GIAI TOAN LOP 8: DAP AN BAI 45 TRANG 54 SGK TOAN LOP 8
Pé bai
Giai cac phuong trinh:
a) [3x| = x + 8; b) |-2x| = 4x + 18;
c) [x — 5| = 3x; d) |x + 2| = 2x — 10.
Pap an 1oi giai
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b) |-2x| = 4x + 18 vi |-2x| = [2X] < |2X| = 4x +18
2r=Aw-F 185>0
—2z=4z+4+18;2< 0

—2x =18
—6x = 18

x=-—9;
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X = -9 khong théa mén DK x = 0, x =-3 théda man DK x < 0.

Vay phuong trinh co6 tap nghiém S = {-3}
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Vay tap hop nghiém cla phuong trinh S = {

d) [x + 2| = 2x — 10.
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e % khéng théa mén diéu kién x < -2, x = -12 théa mén DK x = -2.

Vay tap hop nghiém cla phwong trinh S ={12}
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